
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 3. MARS 2011 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Erik Grønvold, Morten Kielland, Lasse Ringstad og 

Gunhild Salvesen.  

Forfall: Marit Næss, Riccarda Pfeiffer og Marit Storhaug. 

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling og referat  

 

Referat og innkalling ble enstemmig godkjent med én endring: Ny sak 6: 

Egenandel ved vårens OU-kurs.  

 

3 saker ble meldt til Eventuelt.  

 

Sak 2 IDF-saker 

- Statsbudsjettet 2011 – disponering av bevilgning til utstyr.  

FF spør om tiloversblevne midler kan disponeres fritt. I tillegg ber FF om at de 

som blir berørt av ventilasjonsprosjektet i A-fløyen i P52, blir spurt om når de 

ønsker prosjektet gjennomført. Foretrekker de at det skjer i 2011, eller vil de 

vente til de får avlastningsplasser neste år.  

 

Deler av møbler og inventar i P52 er slitt og bør skiftes ut. Vi ber om at det 

settes av midler til dette formålet.    

 

- Forslag til organisering av det administrative arbeidet.  

Morten og Lasse ga en orientering. FF er fornøyd med en delegering ned på 

fakultets- og instituttnivå, men har flere spørsmål og kritiske merknader til 

saksframlegget. Også flere av medlemmene har meldt at de er misfornøyde 

med forslaget, spesielt på institusjonsnivå.  

 

Foreløpig foreligger det ingen bemanningsplan. Medlemmene er spente på 

hvem og hvor mange som blir flyttet til fakultetene. De som mener seg berørt, 

har ikke vært kontaktet eller tatt med på råd underveis. Dette reagerer FF på.  

 

I arbeidet med saksframlegget har 23 tilsatte/ledere eller brukere av 

høgskolenes administrative tjenester blitt intervjuet. FF lurer på hvem disse 

personene er, på hvilket grunnlag de har blitt valgt ut, og hvem som har 

intervjuet dem.  

 



FF er kritisk til opprettelsen av to stabskontorer under høgskoledirektøren. 

Virksomheten bør legges til fakultets- eller instituttnivå, eventuelt til en av de 

eksisterende avdelinger.  

 

FF reagerer også på at masteropptak og strategisk utviklingsarbeid legges til 

fellesadministrasjonen 

 

Tilsetting og fastsetting av lønn bør ikke delegeres. FF er redd for at det kan 

føre til store forskjeller.  

 

Arkivtjenesten er i modellen plassert under seksjon Drift. Dette synes ikke 

naturlig. 

 

Phd-stipendiatene må knyttes til det aktuelle fagmiljøet og dermed følges opp 

på instituttnivå.  

 

Noen av oppgavene som nevnes under punkt 6.2.5 Oppdragsvirksomhet er av 

faglig art og bør av den grunn overføres til fakultetsnivå. 

 

Det bør overlates til det enkelte fakultet å utforme egen FoU-administrasjon.  

 

FF mener det er unødvendig å fjerne tittelen fakultetsdirektør   

Som i resten av HiO-HiAk-prosessen settes også denne gangen timeplanen 

foran prosessen. Organisasjonene har 3 dager på seg til å forberede saken før 

neste IDF-møte. Dette kan ikke FF godta, og vi nekter derfor å behandle saken 

i morgen.  

For å få juridisk bistand, stiller Tanja Nymoen (fra FF sentralt) på IDF-møtet 

sammen med Vera. FF har oppfordret de andre organisasjonene til å gjøre det 

samme.  

 

Når FF skal forhandle om organisering av det administrative arbeidet, må vi 

vite hva medlemmene mener. Derfor innkaller Vera foreningens TA-tilsatte til 

møte førstkommende onsdag eller torsdag. Morten og Lasse blir med på møtet, 

men alle klubblederne oppfordres til å delta. Morten bestiller rom. 



 

Sak 3  Vedtekter og retningslinjer 

 

Flere av vedtektene og retningslinjene til FF-HiO og FF-HiAk er sammenfallende. 

Den største forskjellen ligger i at HiAk ikke er organisert på avdelingsnivå.  

 

Etter fusjonen ser vi for oss klubbstyrer på fakultetsnivå. Saken diskuteres videre 

på neste styremøte.   

 

Sak 4   Orienteringssaker 

 

Erik orienterte fra sektorseminaret i Bergen der flere lokallag hadde innlegg. Det 

viser seg at lokallagene er opptatt av de samme spørsmålene: Nok tid til FoU, 

midlertidig tilsatte og fusjon. Under møtet ble det tydelig at FF trenger en politikk 

i forbindelse med fusjoner.  

 

Sak 5  Årsmøte og sommerfest 

 

Årsmøtet arrangeres 6. juni.  

 

Klubbene må ha avholdt sitt årsmøte innen den datoen, men i år skal det ikke 

avholdes valg. Vervene forlenges inntil nye vedtekter og retningslinjer for HiOA 

er vedtatt og godkjent.  

 

Etter årsmøtet arrangerer FF middag for sine medlemmer i personalkantina i P35. 

Morten bestiller lokale, mens Vera ordner med kokk, servise etc. 

 

 

Sak 6  Underskudd ved vårens OU-kurs 

 

Det blir en differanse på omkring kr. 60 000 mellom faktiske utlegg og tilskuddet  

vi får fra FF sentralt. FF-HiO betaler differansen, men søker om etterbetaling 

dersom det blir utlyst flere OU-midler utpå høsten. Vi spør også om FF er 

oppmerksom på at søknaden om OU-midler var en fellessøknad fra klubbene ved 

HiO og HiAk.   

 



Sak 7  Eventuelt 

 

Ved innlevering av regnskapet for 2010 fikk lokallaget dekket alle utgiftene i 

forbindelse med OU-kurset våren 2010 da FF hadde midler igjen på årets budsjett. 

Er vi heldige, får vi også i år dekket mer enn det vi har fått tilsagn om.   

 

Betingelsene for instituttsektoren er for tiden vanskelige. Skolen har ikke fått noen 

formell henvendelse fra NOVA om integrering, men en regner med at den vil 

komme.  

 

Både Vera og Eldbjørg sitter som medlemmer i lønnspolitisk utvalg som skal 

utarbeide ny lønnspolitikk. De arbeider for at det beste fra begge skolenes 

lønnspolitikk skal videreføres. 


